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1" oelpd aoxoewy

1. Aidovtar ot pryaduxol aprduol 21, 22, 25 pe |21 = |22| = |23] = p > 0.
(a) No anodetydel 611 0 aprdude
21 z2
i + i
z9 Z1
elvon mparyportixde.
(b) No anodeuydel ot
plz1 + 22 + 23| = |z122 + 2223 + 2321

2. '‘Eotww z évac pryadudc aprdude xaw €otw 1 axohoudio f(n) = i"z, 6nouv n puowde apdude.

(a) Na anodeydel 6Tt

f3)+ f(8)+ f(13) + f(18) = 0.
b) Av p xou 0 givon To YéTpo xar To OPIOUA TOL 2z, Vo anoderyVel Ot
( p ueTp ploy X
T LT
f(A3)=p (cos (5 +9> + isin (5 +9)) .

3. Aldovton ot pryadixol aprdyol z1 = & + iy xou 2o = 3;;, pe y # 0. Afdetan enlong 61 29 — 21 elvon

TEAYPATIXOC optduoe.

(a) No anoderylel 6Tt 25 — 21 = 1.
(b) Na Beeldel 0 YewpeTpdC TOTOS TWVY EXOVKDV TOL 21 0T Uyadixd eninedo.

(c) Av o aprdpdc 27 elvon paviaotinde xon zy > 0, va utohoylodel o 21 xou va amodetydel 6t
(z21+1+9)%* — (51 +1-0)2° =0.

4. 'Eotw ot pryaduot aprduol z mou xavonowdy tny wétnra (4 — 2)10 = 210 Na anodeydel 6t 10

TEAYHATIXG UEROC AUTAY TV apldudy Looltol Ue 2.

5. Na Bpeite 1o yéyioto e |2 + al v |z] < 1, 6mou n guoixde aprdude.



